

关注省十二届人大常委会第二十八次会议

河南推进旅游发展再出实招 城区到周边景区 有望开通直达公交

本报讯 昨日召开的省十二届人大常委会第二十八次会议上,听取了《关于全省旅游业公共服务体系建设情况专项工作报告审议意见落实情况的报告》,我省旅游业发展,将再有新进展。

山清水秀的景区往往距离中心城区较远,今后,去这些主要景区或将有“直通公交”了。

《报告》提出,我省将逐步实现航空、铁路、公路、城市公交、城市轨道交通等多种交通方式实现“零距离换乘,无缝化衔接”。

其中,公交方面,我省将推进城市公交服务网络逐步延伸到周边主要景区和乡村旅游点,开通中心城区通往各主要景区的“旅游直通车”。

同时,我省将加快推进重点旅游路线的无线网络覆盖工作,到2020年全省4A以上旅游景区实现无线网络、智能导航、电子讲解、在线预订、信息推送等功能全覆盖。 郑报融媒记者 李娜

我省所有行政审批事项要求“零超时”

投资项目审批全部“一站式”网上审批

本报讯 昨日召开的省十二届人大常委会第二十八次会议上,听取并审议了《关于简政放权优化中小微企业发展环境专题调研报告审议意见落实情况的报告》,我省将推动简政放权落实到位,激发市场更大活力。

行政审批要求“零超时”

我省继续精简本级行政许可事项,对确实需要下放给基层的审批事项,在人才、经费、技术、装备等方面予以保障,确保基层接得住、管得好。

值得一提的是,对确需保留的行政审批事项,我省将统一审批标准,简化审批手续,规范审批流程。所有行政审批事项都要严格按照法定时限做到“零超时”。

同时,我省将把保留的投资项目审批

事项全部纳入全省投资项目在线审批监管平台,实行“一站式”网上审批。

“三证合一”扩大覆盖面

我省将扩大“三证合一”覆盖面,推进整合个体工商户营业执照和税务登记证,实现只需填写“一张表”、向“一个窗口”提交“一套材料”,即可办理工商及税务登记。

同时,我省还将加快推进工商登记全程电子化、名称登记、放宽住所条件、简易注销登记等改革试点。

今年随机抽查“全覆盖”

简政放权工作做得咋样?我省将随机“抽查”。

根据报告,我省将抓紧建立随机抽查事项清单、检查对象名录库和执法检查人员名

录库,制定随机抽查工作细则,2017年县级以上政府部门都要拿出“一单、两库、一细则”。

同时规定,随机抽查事项,要达到本部门市场监管执法事项的70%以上,其他行政执法事项的50%以上,力争2017年实现全覆盖。

继续给中小微企业减负

根据报告,我省将继续降低中小微企业社会保险费用。

在用地方面,我省明确规定,对利用城镇现有空闲的厂房、学校、社区用房进行改建,用于发展先进制造业、养老、体育、流通、服务、旅游和文化创意创新创业平台、“互联网+”等行业的,土地在5年内可保持原用途,原用地方式不变。 郑报融媒记者 李娜

豫沪合作又结硕果 郑州签下5大项目

本报讯 5月24日~25日,2017豫沪产业合作对接活动在上海市举行。活动现场,郑州市代表团共签约5个重大产业项目,总投资额183亿元。

豫沪产业合作是河南省政府与上海市政府结合两地产业发展实际,共同谋划的一项重要互惠战略。本次活动,市工信委共征集发布对外招商项目139个;收集上报签约项目38个,主要涉及

汽车零部件、装备制造、电子信息等我市主导产业。在25日举办的豫沪产业合作助力制造强省专题推介会上,郑州现场签约了投资20亿元的上海汽车集团股份有限公司乘用车分公司郑州基地零部件产业园项目、投资10亿元的乾德电子信息产业园项目等5个重大产业项目,总投资额183亿元。 郑报融媒记者 徐刚领

市政协委员六一慰问进校园 提高教育水平和质量 让孩子们健康快乐成长

本报讯 昨日上午,市政协副主席吴晓君一行,深入部分幼儿园和小学,开展六一慰问活动,向孩子们送上节日的美好祝福,向辛勤工作的老师致以问候。

在郑州师院附属小学,吴晓君一行为孩子们送来篮球、羽毛球、图书、笔墨等节日礼物,并与老师同学亲切交流,详细了解学校的教学、安保、环境卫生等情况,祝愿孩子们节日快乐,健康成长。

在金水区新建幼儿园,吴晓君一行认真听取该园幼儿教育情况介绍,详细了解孩子们的生活情况,实地参观孩子们的绘画和手工作品,欣赏孩子们精心准备的花球操、舞蹈等展示。看到孩子们纯真灿烂的笑脸,吴晓君感谢老师们为此付出的辛苦,并希望多关心学生的日常生活,提高教育水平和教学质量,让每一个孩子都能健康快乐成长。 郑报融媒记者 李爱琴

我市成立首只人大代表慈善基金

本报讯 5月25日上午,我市首只由人大代表自发成立的慈善基金正式成立,并现场募集善款25.5万元。

当日上午,由十四届人大二七代表团的人大代表自发成立的慈善基金在郑州华联商厦温暖举行。代表们纷纷慷慨解囊,当场募集善款25.5万元,注入“郑州市第十四届人大二七代表团第三组代表慈善爱心基金”,这也是我市首只由人大代表自行发起并捐款成立的慈善基金。

据悉,这只基金将主要用于帮扶老红军、老党员、普通困难党员、困难离退休干部、低保群众、贫困学生和重度残疾人;资助慈善学校的相关项目;以及其他需要慈善救助的特殊人群等。

郑州慈善总会将为该基金设立专门账目,专款专用,接受捐赠者和社会监督,确保每一笔善款都得到最合理、最有效的使用。 郑报融媒记者 李娜

GREE 格力 让世界爱上中国造 格力全能王双级变频 -30℃超低温 超强制热

消费

老茅台酒收藏评估鉴定(郑州站)

收购 1953年~2017年茅台酒及1999年前各种陈年老酒

近年来老酒收藏热潮不减,在十七大名酒中,不少老酒的价格都已经过万元一瓶。特聘北京老酒专家鉴定。此次活动现场免费鉴定,现场变现,免费接送,希望家里有老酒的读者及收藏家不要错过机会,积极参与。 此次老酒征集活动为4天,根据老酒年份,品相不同给出评定。 征集范围茅台五粮液,剑南春及99年前泸州老窖、汾酒、西凤酒、洋河大曲、董酒、古井贡酒等各种老酒(高度),原箱价格更高。 活动时间:2017年5月25日至5月28日(周四至周日)8:00-19:00 活动地点一:花园路与丰产路交叉口西南角新世纪大厦8018贵宾室(可乘坐:900、962、Y811、42、47、63、B32、Y809、32路公交车在丰产路站下车即到) 活动地点二:航海路与大学路交叉口向北100米路东郑航宾馆209贵宾室(可乘坐:204、904、111、Y821、906、40、203、551、552、Y804、4、B60、179路公交车在航海路站下车即到) 电话:18513032034 13017695553(刘先生)

刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

面向郑州市民征集老酒

近年来老酒热潮不断,品相年份不同代表不同的价格。消费者如果保存不当,很有可能会发生品相破损现象,价值也会降低。本次征集活动是收藏爱好者评估酒品价值的一次难得机会,特为市民鉴定、评估予以收购,同时将本着公开公正,价格合理方式,将尊重个人意见经双方同意后现场现金交易。

活动时间:2017年5月25日~2017年5月29日8:00~19:00

电话:18638211591 孔先生

地址:郑州市嵩山路与互助路交叉口向北50米路西(碧沙岗公园西门对面)高阳饭店8楼8028室 乘车路线:49,1,103,254,281,288,273,46,84,B11,99,Y822路碧沙岗公园西门下

